



Kraków, dn. 27.05.2021 r.

**Dotyczy: Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku.
Znak postępowania A.I.271.1.2.2021.**

PYTANIA I ODPOWIEDZI
UZUPEŁNIENIE

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający – Małopolski Szpital Ortopedyczno-Rehabilitacyjny im. prof. Bogusława Frańczuka - informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców – na które Zamawiający nie udzielił jeszcze odpowiedzi. Treść pytań w oryginalnym brzmieniu wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego znajduje się poniżej

ZESTAW I

Pytanie:

Dotyczy Zadanie 15

Pytanie 1 - Poz. 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie filtra przeciwwirusowego – przeciwbakteryjnego z nawilżaniem o następujących parametrach
Nawilżanie ;32,3 mgH₂O/L
Przestrzeń martwa ;57 ml
Waga ;31 g

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie:

Pytanie 2 - Poz. 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie filtra przeciwwirusowego- przeciwbakteryjnego o następujących parametrach ;
Skuteczność filtracji ;99,999 %
Przestrzeń martwa ;63 ml
Waga ;36 g

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie:

Pytanie 3 - Poz. 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie układu jednorurowego typu rura w rurze o długości 1,6 m

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie:

Dotyczy wzoru umowy

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby kary umowne wynikające z zapisów §9 ust.1 liczone były od wartości zamówienia, którego dotyczą?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

*Małopolski Szpital Ortopedyczno-Rehabilitacyjny
im. prof. Bogusława Frańczuka*